



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS



CLC - Rua Gomes Carneiro, nº 1 – CEP 96010-610 – Pelotas/RS – Brasil

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA DO PROGRAMA
NACIONAL DE PÓS-DOCTORADO-PNPD/CAPES

O **Programa de Pós-Graduação em Letras** da Universidade Federal de Pelotas, por meio de seu Colegiado, reunido no dia 05 de fevereiro de 2016, RETIFICA o Edital de Seleção de Bolsista do Programa Nacional de Pós-Doutorado-PNPD/CAPES, lançado no dia 16 de dezembro de 2015, conforme segue:

No item 1,

onde se lê:

com duração de 12 meses, de 01/03/2016 a 28/02/2107.

Leia-se:

com duração de 12 meses, de 01/03/2016 a 28/02/2017.

No item 4, Cronograma,

onde se lê:

Resultado da primeira e da segunda etapa: até 11 de fevereiro de 2016

Leia-se:

Resultado da primeira etapa: até 11 de fevereiro de 2016.

Prof. Dr. Giovana Ferreira Gonçalves

Coordenador do PPGL/UFPEL

Pelotas, 05 de fevereiro de 2016.